UNITED NATIONS ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL



N

) 27

Distr. LIMITED

E/CN.14/INR/115/Corr.1 2 September 1966

ENGLISH only

ECONOMIC COMMISSION FOR AFRICA Sub-regional Meeting on Economic Co-operation in West Africa Niamey, 10 - 22 October 1966

THE DEMOGRAPHIC SITUATION IN WESTERN AFRICA

(Corrigendum)

- 1. Page 10, first line. Substitute "Ivory Coast" for "Upper Volta".
- 2. Page 17. (a) Delete footnotes 'b' and 'd'; substitute footnote 'c' for 'b' and alter footnote indications
 in table accordingly.
 - (b) In last column, second number should be "220".
 - (c) In last column, tenth number should be "1750".
 - (d) In last column, last number before totals should be "100".
 - (e) In last column, total for Africa should be "110".
- 3. Page 18. In last column, last number before total should be "69.8".
- 4. Page 23. In last column, delete footnote indication opposite figure for Portuguese Guinea.
- 5. Page 25. In first column, delete "(100)" under "524,000".

3/07.34/113/113/00.00.1 2.848 pt. 500.00.3968

gias adrust

Půčst (č c révastom dva AzmicA čič-romast Vesting en Rodnemie če-rposelich in kast Africa Missey, 10 – 22 compost 1965

ADISTA TREFORM OF REPRACTIS STREAMSHE WER

(makas : factor)

- l. Tage 10, fizer line. Greeklinde "lyesol giévi" ekuriferek kanil harif (de seki kanil)
- Page 17. (a) Dolad derimotes this end this quospicute fromarts to the indication of a dolar to the following the following lengths of the following tenths and the following tenths.
- to Tailast colomb second dunion tells to the tell of
- (c) In laws outlant, tenth master thought to 199001.
- (4) In 1925 salure, best musuum bedamo hotela dandle o migre
- (a) No (a) to obtumn, tytel for Africe needs; be 41201.
 - 3. i Pago 18. In Indé ellopay indt mad se perme solvet elucition.
 - [. Fire 23. It isst coloma, dalote Footmate indication character character Ciprocality Clarater Character Character